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Bonpocst noemopeHus.

e Umo Ha3vieaemen mooyaem uucaa a?
e YUemy paseH MOO0Y.ab NOAOHCUMEABHO20

e Uemy paseH modyavb

yucaa?

ompuuameavHoz20 uucaa?

Yemy paseH |a|, ecau a
ompuuameavHoe HuUcao?

Yemy paseH |a|, ecau a
NnoAoHcumeAabHoe YuUcao?

Kax caoxcumb déea ompuuamend
yucaa? f
Kax caoxcumb dea wucaa ¢ pasHsimu
3Hakamu?




YTo Takoe MOIyNh yncia?

-71=7 101=0 16, €.2 10,5=0,5

Ha3zoBure 4mcia npOTUBOIOJIOXKHBIE
JTAHHBIM:

-12 ; 23,3 ; 0 ; -10,2 ; 78 ; -32,06

Kakune yncna Ha3biBaloTCA npOTMBOHOHO)KHbIMVI?




BenomMHum ymHodiceHue




YMHOIMICoMe uucaa




YmHOMCceHUe — 3mo caodceHue
O0UHAKOBBLIX caazaemMblx
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A+ )+ D+ (1)=-4 (-1)-4=-

-1 -1 -1 -1 -1 -1
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‘I)‘ -1+(1)+(1)+(1)+(1)+(1)—-6
5 (1) - 6=-6




1) D)-3=(-D+D)+(D)=
1) -3=-3

2) )5=(D)+D)+ED) + (D + (D)= -5
1)-5=-5

3) D 7=CD+ED+HED+HED HED D (_1) =
(-1)-7=-7

Ymnuoorcums (- 1) na n—3mo 3nauum
gzamb (-1) n pas.



4) 23-(-1)=-23 5) 6,5(1)=-65 6) 7% -(-1)=—7%

Ymuoxcumnv n Ha (-1) — amo 3Hauum
83Aambv UUCA0, NPOMUBONOA0NHCHOE N.

JHaAu panvwue:
l-a=a°"1=a

Ipu ymHoMIceHUU yucaa Ha 1 noayuae,
mo Jce HucAo.

Y3naau ceurvac:

-1)'a=a-(-1)=-a

/

ITpu ymHoxdceHuu yucaa Ha (—1) noayuaem 1ucA1o,
eMy NpPpomueonoA0HcHOe.




Bviuucaume  IIposepvme ceds

1)
2)
3)
4)
S)
6)

7)

8)

12-(-1) = -15
2241 =-224
1)+ 73,4 = -73,4
1-(=192)= -192
35-(-D) = -3,5
92-(-1) = —92
1)-1= -1
0-(-1) = 0



YMmHoOceHue uucean ¢

3+(-3)+(-3)=-9 (3):3=-9

4

7 6 5 4 3 2 1 0
4+(-49)=-8 (4 -2=-8




Ypoeenv 600bt 80 8pems nagooka
nooHumaemcsa Ha 2 cm 8 uac. Kaxk usmenumes
YypoeeHb 800blL 8 peKe 3a CYmKu 6 nepuoo
nodsema?
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Hacmynua momenm, ko20a nasoook
Hauaa yovieamsv Ha 2 em 6 uac. Kaxk usmenumes
YpoBeHb 800bl 8 peKe 3a Cymku 6 nepuoo
cnada?
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ITpu yeeauueHuu memnepamypuvt 6030Yyxa HA

1° cmoaduk pmymu 6 mepmomempe
nooHumMaemca Ha 3 MM.

1) Ha cKoAabKo udmMeHUmcea ebicoma
cmo.duka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa uameHumen Ha 3°C?



\Ipu yseauveHUU memnepamypuvl 6030Yyxa HC
1° cmoadbuxk pmymu 6 mepmomempe
nooHumMaemca Ha 3 MM.
1) Ha ckoavbko udmeHumea esvlicoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
8030yxa uameHumen Ha 3°C?
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2) Ha cKoAbko udmeHuUmcea ebicoma

cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa udmeHumesn Ha -5°C?

3-(-5)=-15




IIpu ymm1odcerHuu osyx
yucea ¢ pasHviMu 3HaAKamu
8 pe3yavmame
noayuaemcs
ompuuame.nbHoe HUCAO0,
MOOY.1b KOMOPO20 paseM
npou3eedeHuro mooy.aeil
MHOMcumeaeu
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BuvinoaHume ymHodNIceHUe
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n"' MuemoHuueckoe npasuao

@ % @ - @ /JIpyz moezo opyza — mou opye

Jlpyz moezo neopyza — moi
XD

@ % i Heopyz moezo opyza — moi
Heopy?2
% y Heopyz moezo neopyza — moit
opy2







CamocmoamenvHnas paboma




Kpumepuu oueHusaHusn

3a NnpasuAbHO peuweHHbLe:

e 5 3a0aHUll cMasuMm 5 0a.1108;
e 4 3adaHua — 4 oaaaa;

e 3 3adaHun — 3 oaana;

e 23adaHun — 2 oaana;

e 13adaHue — 1 6aaa.
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